



Глава Ингушетии Юнус-бек Евкуров опроверг мнение противников ликвидации республиканского муфтията, утверждающих, что духовные управлении якобы не имеют отношения к государству.

Евкуров отметил, что религиозные проблемы имеют тонкую грань и ошибочно говорить, что муфтият не имеет отношения к государству. Он напомнил, что деятельность религиозных организаций регулируется законом, и они имеют государственную регистрацию, сообщает пресс-служба руководителя республики,

«С точки зрения закона есть общественная организация — Духовный центр мусульман Ингушетии. Если они зарегистрированы, они привязаны к закону. Когда их регистрировали, они приняли определенные обязательства. Если же они их не выполняют, то Минюст имеет право их ликвидировать как общественное объединение», — сказал Юнус-Бек Евкуров на встрече с президиумом Совета тейпов при главе Ингушетии.

Он подчеркнул, что речь идет не только о муфтияте, в этом году ликвидировано более 30 общественных организаций.

При этом Евкуров сказал, что ДУМ республики до сих пор не устранило выявленные нарушения.

Глава региона выразил надежду на помочь Совета тейпов в решении самых актуальных задач, включая урегулирование конфликтов на почве кровной вражды, межличностных и земельных споров.

Он также указал на важность, чтобы в Совете тейпов были представлены все фамилии

без исключения.